## NOTICE OF INTRODUCTION & POSTING OF PROPOSED CHARTER TOWNSHIP OF ALPENA ORDINANCE (ORDINANCE FOR FLOODPLAIN MANAGEMENT PROVISIONS OF THE STATE CONSTRUCTION CODE) AND NOTICE OF CHARTER TOWNSHIP OF ALPENA BOARD MEETING

TAKE NOTICE that on the 24<sup>th</sup> day of January, 2022, a proposed ordinance (Ordinance No. 149) was introduced during a regular meeting of the Township Board of the Charter Township of Alpena. The proposed ordinance, if subsequently adopted by the Township Board, will designate an enforcing agency to discharge the responsibility of the Charter Township of Alpena, and to designate regulated flood hazard areas, under the provisions of the State Construction Code, Act No. 230 of the Public Acts of 1972, as amended. The ordinance designates the Charter Township of Alpena Building Official as such enforcing agency. The ordinance also adopts by reference the Federal Emergency Management Agency (FEMA) Flood Insurance Study (FIS) entitled "The Flood Insurance Study for Alpena County, All Jurisdictions," dated June 1, 2022, and the Flood Insurance Rate Maps (FIRMS) panel numbers specified in the ordinance, for the purposes of administration of such Construction Code.

The proposed ordinance is presently available for public viewing at the Charter Township of Alpena offices located at 4385 US-23 North, Alpena, Michigan 49707, and may also be viewed on the Township's website, <a href="www.alpenatownship.com">www.alpenatownship.com</a>. The proposed ordinance will be presented to the Township Board during a regular meeting on the 8<sup>th</sup> day of February, 2022, at 11:00 a.m., and the Township Board will consider adopting the proposed ordinance at that time. Please call the Township Clerk at the Township offices at (989) 356-0297 for further information or assistance.

Michele Palevich Charter Township of Alpena Clerk